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From: Erasmus Programme of Greece [mailto:erasmus@iky.gr]

Sent: Thursday, October 16, 2014 1:51 PM

To: Erasmus Programme of Greece

Subject: FW: Npoypappa Xopfiynorg UnoTpo@i@v 08 QOITATES NPONTUXIAK®DY Onoudav

Ayammtoi Zuvepydrsg,

MapakahoUPE va EVRUEPWOETE TOUg POMNTEG Oag 6T

To 18pupa KpaTikwv Ymotpoguiv TpoknpUoael Mpoypappa XOopRYNONG UTTOTPOPROV O QOITNTEG TTPOTITUXIAKWYV
oTroudyv TTou oTToudadouv ot Avtara EkTraideutikg 15papara g EAAGDOG ATTOKAEIOTIKG KOl JOVO aTTd TTOPOUS TTOU
51£8c0e 10 YTroupyeio Naideiag kal MoAmopol g KUmrpou pe TO 1000 TTOU CUYKEVTPWENKE amd Tov £pavo Twv
padnrwyv/ Tprov TG Kutrpou 1o 2012, Uyoug 440.933,68 € xar” avwraro 6pio.

Emonuaiveral 61 o1 uttotpogies 8a xopnynBolv gUpgpwva Pe Toug Spoug Kal TS TTpoUTToBEDEIG TNG TTPOKNPUENG Kal
UEXP EEAVIANGNS TOU VIWTEPWS TTOOOU.

H utrotpogia 8a SiateBei yia TN oTARIEN APICTWY KAl OIKOVOUIKG adUVaPWY QOITNTWV YIa TOUG OTroioug N e§acealion
OIKOVOUIKNAG EVIOXUOTG atmoTeAei TTpoUTTOBeaN yia Tig oTroudés o Aviotata ExTaibeuTika I5pupaTta g XWpag,

To TpOYPAUKA TWV UTTOTPOPILY Ba £xel Eévapgn To akadnpaiké £rog 2014-2015.

To TTAAPES KEipEVO ™me TTPOKAPUENG HE TIC TPOUTTOBECEIG GUUKETOXTG, KABWs kar n aitnan — urrelduvn drAwarn
6tunesvm| oTa ypageia Tou |LK.Y. (Acw@. EBVIKAG AvTIoTGoEWS 41, 142 34 N. lwvia) kai 010 BIadIKTUAKS TOTTO

epikoinwnia/nea-anakoinwseis/item/1842-upotrofies-apg-erano-kuprion-i

NAnpogopieg Tapéxovral kal amd 1o TufApa Ymotpogiwv Mporrruxiakiv Zmowdwy tou IKY ora mAépuva 210-
3726380 , 210-3726358, 210-3726357.

Xabug Ko OTa PESA KONVWVIKIG DIKTOWOnS !
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